
Студія толерантності в дії 

 

Ніхто не буде заперечувати той факт, що жодне суспільство не є й не 

може бути однорідним, тому що складається воно з людей, різних не тільки з 

погляду їхнього етнічного походження, віросповідання, політичних поглядів, 

а ще й з погляду віку, статі, інтересів, виховання й навіть матеріального 

становища. 

Якість життя в будь-якому 

суспільстві залежить від здатності людей 

співіснувати один з одним, від того, чи 

сприймають вони ближнього, чи здатні 

поважати й підтримувати його, учитися в 

нього. Цікаво, чому слово 

«толерантність» з’явилося в наших краях 

не дуже давно? Адже в словниковому запасі наших дідів і прадідів слова 

«терпимість» і «миролюбність» були завжди. Вони виражали здатність не 

проявляти негативних реакцій, не створювати атмосфери напруженості, 

роз’єднаності.  

У сучасному демократичному суспільстві процес психологічного 

формування особистості повинен ґрунтуватися на принципу «всі різні, і всі 

рівні», який означає: хтось хоч і відмінний від мене, але рівний зі мною, тому 

що ми є членами однієї людської спільноти.  

Скільки разів доводилося 

спостерігати в сучасній школі, як 

відсутність самоконтролю, нерозуміння 

іншого, презирство й підозріливість 

позбавляли почуття захищеності  й 

безпеки всіх учасників освітнього 

процесу. 

У Холодногірському районі кілька 

років тому була заснована і успішно діє Студія толерантності, яка є 

самостійним, структурним підрозділом ХМОУС ДЮГО «Однодумці». 

Відомо, що діалог, безпосередній контакт – це найкращі джерела 

інформації про інших, шлях до духовного зближення, а отже , й інструмент 

розв’язання різних проблем.  

Учасники Студії  толерантності ініціювали проведення фестивалю 

«Діалог національних культур», під час якого відбулася низка заходів, 

зустрічей, конкурсів. Найяскравішим виявився конкурс-інсценізація «Казки 

народів світу». Він пройшов у кілька етапів: створення ілюстрацій та поробок 

до твору, який буде поставлений на сцені, власне вистава для однолітків, 

школярів інших шкіл, створення фотоальбому про свою роботу та виступ з 



казкою перед маленькими глядачами-вихованцями найближчого дитячого 

садочка. Приємно відзначити, що шкільний театр ХЗОШ №126  під 

керівництвом Костильової Єлизавети Соломонівни посів І місце в усіх 

номінаціях. 

Ми переконалися, що ця копітка, але надзвичайно цікава робота сприяла 

формуванню ефективних відносин між школярами району, створила 

можливість швидко перейти від етапу 

пасивності до спільної участі, кооперації, 

взаємодії.  

Протягом 2017/2018 навчального року в 

межах фестивалю «Шкільні ЗМІ» відбувся 

конкурс відеороликів «Проблема, що мене 

хвилює», психологічний тренінг «Межі 

толерантності. Профілактика упереджень, стереотипів та дискримінації щодо 

представників інших національностей (або людей з обмеженими 

властивостями)».  Центри ініціатив нашої студії різні: правовий, мовний, 

проектний, мистецький, психологічний. Але їх об’єднує дух співпраці та 

партнерства, дух творчості. Статистика стверджує, що в Україні живуть 

люди 134 національностей. І кожна має свою культуру, історію, традиції. У 

цьому різноманітті така гармонія! Бо тільки нерозумна людина хоче, щоб усі 

були однакові. Розумний же радіє з того,що є день і ніч, літо й зима, молоді й 

старі, хлопчики й дівчата.  

Сучасні однолітки, що беруть участь у Студії толерантності, під час 

одного анкетування написали, що  

толерантність – привілей сильних і 

розумних, таких, що не сумніваються у 

своїх здібностях просуватися на шляху 

до істини через діалог і різноманітність 

думок.  

Але що ж робити, якщо конфлікт 

все ж таки виникає, затягується й росте 

стіна непорозуміння? Та треба просто посміхнутися й бути ввічливим. 

Повірте, ваш співбесідник зробить так само. І нехай на стінах будинків у 

нашому місті замість «стін непорозуміння» з’являться такі  популярні 

сьогодні мурали, на яких би були зображені ті харків’яни, які прославили 

наше місто в усьому світі. Хай вони посміхаються або дивляться серйозно на 

нас своїми розумними очима, що сповнені розуміння й любові до всіх людей 

на Землі. 
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